

Úkoly pro žáky na období od 15. 6. do 19. 6. 2020

2. ročník

Milí žáci na distanční výuce, tento týden Vám zasílám poslední úkoly do češtiny. Děkuji Vám za spolupráci. Většina z Vás plnila úkoly svědomitě a doufám, že se uvidíme v pátek 26. 6. 2020 při předávání vysvědčení.

Zdraví Renata Procházková

<u>Český jazyk</u>	<p>V učebnici na straně 102 si přečtete článek Kaluž + odpovězte si ústně na otázky Dále si ústně udělejte cv. 2, 3, 4, 5 na straně 102 Do sešitu ČJ opište str. 102/3 – barevně vyznačte ž – zeleně š – oranžově V PS vypracujte 24/1, 2, 3 (ž – zeleně, š – oranžově ve cv. 1)</p> <p>Dokončete pracovní sešit modrý strany 32 – 35 (procvičování párových souhlásek na konci slov)</p> <p>V učebnici na straně 104 si přečtete článek Kotě + udělejte si ústně cv. 1 – 10</p> <p>K dalšímu procvičování ještě můžete využít v pracovním sešitě strany 25 – 40 (není povinné)</p> <p><u>(pokud vše nestihnete, můžete ještě dělat v pondělí a úterý 22. 6. a 23. 6.) – Poté prosím donést ke kontrole do školy.</u></p>
<u>Sloh</u>	<ul style="list-style-type: none">• Přečtete si v učebnici článek na straně 103 – PTÁČATA a postupujte podle otázek pod článkem• Nakonec vyplňte příložený pracovní list
<u>Čtení</u>	<ul style="list-style-type: none">• Přečtete si z čítanky báseň Tráva na straně 111 a zkuste si ji zarecitovat• Dále si přečtete vtipy: Pro zasmání s Hurvínkem na straně 112. Pokud znáte nějakou další, můžete si je pro legraci říci• Nakonec si přečtete báseň Prázdniny a odpovězte si ústně na otázky
<u>Psaní</u>	Písanka str. 38, 39 a 40 – přečíst, opsat, vybarvit, vyluštit

Ptáčata

Ve vykotlané zdi stodoly je hnízdo a na něm vždycky sedí ptáček. Jednou tam sedí ten celý šedivý, podruhé ten s červeným bříškem. Děda povídal, že je to kominíček. Říká se mu tak, protože má hlavičku jako od sazí. Lucinka se těší, až se začnou klubat holátka. Bude jich pět, protože v hnízdě leží pět vajíček. To bude krása! Pět zobáčků bude křičet a staří ani nestačí létat sem tam, aby je nakrmili. Jak ráda by si Lucka ptáčky pohladila prstíkem, ale neudělá to. Ví, že se to nesmí. A tak se bude jenom dívat. Až ptáčata obrostou peřím, začnou se učit létat. Potom bude Lucinka dávat pozor, aby nebyl nablízku kocour Mourek.

① *Pověz větu o každém obrázku. Tyto věty napište.*

